

# 攀窗避掃檔 賭仔「華Dee」跌死

墮後巷天井無人知 11小時後店員開舖始發現

香港文匯報訊 (記者 劉友光、杜法祖)

兩名男賭客前晚在旺角一個樓上非法賭檔玩釣魚機及老虎機期間，突遇警員掃蕩，竟

「搵命博」攀窗逃走，詎料踏腳的晾衫架鬆脫，兩名賭客同失足墮入樓下五金舖的後巷天井重傷，時隔近11小時至昨晨店員開舖時始發現，其中一人已明顯死亡。警方經調查相信事件無可疑。

現場為旺角新填地街323號一座5層高舊唐樓，1樓單位是一個疑由三合會操控的遊戲機賭檔，地下則為一間五金舖，五金舖後門可通往大廈後巷天井，天井的部分位置建有閣樓擺放雜物。

**後腦重創「同伴」肺遭肋骨刺穿**

疑因逃避警方追捕墮樓致一死一傷的兩名男子，分別為姓陳(44歲)死者及姓黃(59歲)傷者。據悉，兩人均為賭客，其中死者人稱「華Dee」，數個月前才迷上玩釣魚機，他被發現時後腦重創，右腳骨折，其倒臥天井位置距離樓上賭檔窗口的晾衫架約20呎，警方稍後將安排剖屍檢驗以確定死因及死亡時間。

受重傷的黃姓男子，則倒臥在距離窗口約6呎下的另一邊閣樓頂，他右手骨折、盆骨和肋骨碎裂，肺部遭肋骨刺穿，情況嚴重，經搶救後無生命危險。消息指他任職裝修散工，墮樓後亦一度昏迷，至昨清晨6時才醒來，但無法動彈及求救。

警方前晚展開代號「雷霆一五」的反賭博行動，西九龍總區反三合會行動組、深水埗特別職務隊及九龍城警區特別職務隊人員，先後在旺角新填地街、深水埗鴨寮街、紅磡曲街及元朗同樂街，共搗破4個非法賭檔，拘捕19男6女(23歲至59歲)，檢獲共23部用作賭博的釣魚機及老虎機等。

**反黑拘15人 未察覺有漏網**

前晚10時45分，西九龍總區反三合會行動組探員，掩至新填地街323號一樓的賭檔，當場檢獲兩部釣魚機、兩部老虎機、兩把開山刀及約10多張遊戲卡，並拘捕11男4女(27歲至59歲)，包括一名涉嫌經營賭博場所、疑有黑社會背景的男子，及一名涉嫌協助經營賭博場所的女子。

西九龍總區署理高級警司林樹榮表示，行動部署周詳，行動時有探員分別在後巷頭尾把守，警方在賭檔逗留至昨日凌晨2時半才將疑人及證物帶署，當時探員並

►新填地街賭檔窗外的晾衣架(紅圈)懷疑被踩斷。  
劉友光攝

▼墮樓重傷男子送院。  
電視截圖

■墮樓身亡賭客遺體由仵工昇送殯房。  
劉友光攝

無察覺有人逃走，亦未聽聞任何求救聲或有人逃走等。

昨晨9時12分，地下五金舖一名陳姓(50歲)男職員折返開舖，在後巷天井赫然發現兩名受傷男子，警員到場證實其中一人已明顯死亡，另一人仍然清醒，他迅速被送往伊利沙伯醫院救治。

西九龍總區重案組人員隨即封鎖現場調查，發現對上1樓單位於前晚剛搗破非法賭檔，窗口一個晾衫架鬆脫。根據獲救傷者口供，警方相信兩人前晚為逃避拘

捕，趁警員進入賭檔前冒險攀窗逃走，疑踏腳的晾衫架不勝負荷鬆脫，導致兩人墮樓。

**老差骨：最多罰幾百元何必走**

一名在場調查的「老差骨」事後不禁慨嘆「賭錢最多罰幾百，唔駛走吖」，又稱「如果叫救命，夥計一定會聽到，唔一定會死……」案件續交由西九龍總區反三合會行動組跟進。

## 開房客滿一肚氣 「春藥哥」打的哥洩憤

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名青年昨凌晨偕女友往九龍塘一間酒店擬租房，借女友到九龍塘一間酒店擬租房小聚，惟因已客滿，無奈掃興離開，兩人在酒店門口發生爭執，姚在羅福道近約道回旋處截停的士擬再往他處「搵房」，但女友疑鬥氣拒絕同車，另截的士尾隨。當姚所乘的士駛至律倫街5號對開時，發覺女友所乘的士未有跟隨，竟要求的士即時倒車尋人。

由於現場為單程路，司機拒絕合作。有人聞言即情緒激動，大發雷霆揮拳相向，並落車狂踢的士右車門，又將司機拖出車外拳打腳踢，關姓司機胸部、頭部及嘴部受傷，企圖報警又被搶走藍芽耳機。

其後女友乘的士而至，一度上前勸止，但不獲理會，終憤然離去，其間有途人目睹代為報警。

未幾，多名警員趕到，證實的士司機



■的士司機無辜成「出氣袋」，遭男乘客毆傷的律倫街現場。

劉友光攝

## 野蠻漢推撞女車長：問佢唔睬我



■女車長被推倒躺在地上待救。



■涉毆傷女車長的男子在現場與其他巴士職員理論。



■涉偷手袋後被車撞倒內地男子下半身捲進車底，途人正合力抬車救人。

網上圖片

**偷袋賊衝路挨撞 途人抬車救人**

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名內地竊賊昨晨在尖沙咀鬧市偷去女途人手袋後，疑心急逃走而不理交通情況，由厚福街小巷衝出橫過金馬倫道時，遭馳至客貨車撞倒並捲入車底被困，更險被車輪輾過，幸得約10名途人合力將車抬起將其救出，送院救治情況嚴重。

懷疑偷竊後逃走撞倒的內地男子姓張、41歲，持雙程證來港，警方其後將其拘捕，案件暫列作交通意外有人受傷及盜竊案跟進。肇事客貨車右邊車身損毀，司機估計因意外可能要停工數日，大嘆倒霉。

**前輪壓褲襠 險傷要害**

事發於昨晨11時許，一輛客貨車駛至尖沙咀金馬倫廣場對開時，駕車的42歲姓趙男子突然見一名男子從厚福街與金馬倫道相連的小巷衝出橫過馬路，即煞車扭軸，但客貨車仍將對方撞倒。趙停車後下車察看，見事主下半身被壓在車底、雙手仍緊握泵把，左前輪停在其雙腿之間，已壓住褲襠，幸未傷及要害。

此時，有途人從厚福街追至，表示被客貨車撞倒的男子，涉嫌在金馬倫道27號後巷，偷走一名菲律賓籍女子(43歲)掛在嬰兒車上的手袋。

由於現場為鬧市，多名途人立即報警，10名途人見情況危急，合力將客貨車抬起將竊賊救出。未幾警員及消防員趕至，將事主送院搶救。警方調查後相信有人盜竊後為逃避追兵，亡命式過馬路遭客貨車撞倒，遂將涉案傷者拘捕。

## 七旬工人修外牆中暑暈倒

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 兩名外牆維修工人，昨晨頂着烈日在元朗建德街一幢住宅大廈2樓築篷上工作，其間一名近七旬工人突然暈倒，消防員接報到場用升降台協助將事主救下送院，初步懷疑他因中暑暈倒，案件初步無可疑。



■消防利用升降台將昏迷被困工人吊下地面。

網上圖片

事發現場為元朗建德街69號一幢住宅大廈2樓平台上，現場消息稱，昨晨9時許，兩名分別69歲姓李及50歲姓林的工人，正在平台進行外牆維修工作，但其中姓李工人突感不適，未幾更告暈倒，身旁工友見狀立即報警求助。消防到場動用升降台將事主救下，由救護車送往博愛醫院治療，經搶救後情況穩定。

## 西貢潛水婦壞氣樽險溺斃

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 西貢發生驚險潛水意外，一名中年婦人昨日偕友出海潛水，其間疑所背氣樽故障導致遇溺，幸被同行友人發現救起，清醒送院經檢查後無大礙。

潛水險告遇溺女事主姓邱(52歲)，意外現場為西貢東心淇對開海面。消息指，邱婦昨趁周末假期，與好友出海潛水。至下午約1時許，她在水底突然察覺氣樽故障，無法呼吸，立即向姓黎(48歲)同潛男友求救，對方立即讓出氣樽吸嘴供其呼吸，並一同升回水面。邱婦雖然清醒，身體亦無表面傷痕，惟一直感不適，友人於是報警將她送返黃石碼頭，再由救護車急送將軍澳醫院治療。警方調查後相信事件無可疑，列作有人遇溺意外處理。

## 女囚襲懲教人員遭噴椒制服

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名有精神病紀錄的26歲女性在囚，前日(9月11日)在勵願懲教所內襲擊懲教人員，懲教人員須施用胡椒噴劑將她制服。事件中，有4名懲教人員受傷，該女囚亦受輕傷，須送院治理及檢驗精神狀況。署方已將襲擊事件轉交警方作進一步調查。

該名襲擊者早前是以欺騙手段取得服務罪名被判入獄。事發於前日晚上7時18分，懲教人員於會見室與該名在囚者會面，其間她突然情緒失控襲擊一名懲教人員，在場其他職員立即上前制止，並施放胡椒噴劑將她制服。

該名在囚女子面部受輕傷，被送往院所醫院接受檢查和治療。由於她情緒仍然不穩，被轉介到公立醫院接受進一步治療。事件中有4名懲教人員受輕傷，經院所醫院治療後已無大礙，毋須送院。

**女友拒「跟車」 青年好激動**

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 中環利源西街懷疑有人暗中經營無牌酒吧，由於只做外籍熟客生意，故營業數年一直未被揭發。警方中區反黑組早前根據線報展開調查，昨凌晨聯同重案組及牌照組人員掩至目標樓上酒吧，拘捕61歲的英國籍男東主，檢獲600支啤酒及10多支烈酒，共值2萬4千元，警方並將單位內一個大雪櫃拆返警署作為證物。



■涉嫌經營無牌酒吧的英籍漢被蒙頭帶署。

電視截圖

**專做外籍熟客 英籍東主被捕**

現場消息稱，該無牌酒吧開業已數年，因營業時間短，平常很早關門，且只做外籍熟客生意，故區內雖不時有警方及相關部門巡查無牌酒吧，仍能一一避過巡邏。

中區反黑組人員早前接獲線報，指利源西街5至7號一大廈內，懷疑有人經營無牌酒吧，探員調查後掌握單位位置，前晚深夜11時許掩至目標單位監視。至凌晨時分認為時機成熟進入該單位調查，搜出640支總值約2.4萬元的啤酒及烈酒，但行動期間該無牌樓上酒吧未有顧客，探員稍後將酒吧的英籍東主拘捕，聯同檢獲的證物一併帶署。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 秀茂坪寶達邨巴士總站發生女車長懷疑遇襲事件。一名六旬男乘客不滿候車時間過長，擬向一名女車長查詢，卻遭冷待，有人怒不可遏粗言相向，更涉嫌用身體撞向女車長，女車長倒地受傷，同事見狀立即報警並阻止對方離開，警員到場調查後，以涉嫌普通襲擊拘捕該男子，女車長則由救護車送院檢查及敷治。

報稱遇襲受傷女車長姓胡(58歲)，送院時清醒。涉嫌襲擊被捕男子姓郭(66歲)，事後有人一度反指遭女車長推撞，又稱：「問佢呢班車幾點鐘去呀，佢睬都唔睬我！」

九巴發言人表示，高度關注前線同事被襲擊事件，並會積極配合警方調查，打擊任何暴力對待前線同事的野蠻行為。

現場為秀茂坪寶達邨巴士總站，昨日下午5時許，郭在上址等候車長良久，遂向剛駕駛601線巴士返回總站的胡姓女車長查問。據悉胡正步往站長室，未及回答，詎料有人即以粗口滋擾，並涉嫌用身體故意撞向女車長，致她倒地受傷。

有乘客見狀，即用手機拍下過程，其他車長同事亦上前理論，又用手機拍下對方容貌阻止他離開，報警求助。

九巴發言人表示，高度關注前線同事被襲擊事件，並會積極配合警方調查，打擊任何暴力對待前線同事的野蠻行為。

現場為秀茂坪寶達邨巴士總站，昨日下午5時許，郭在上址等候車長良久，遂向剛駕駛601線巴士返回總站的胡姓女車長查問。據悉胡正步往站長室，未及回答，詎料有人即以粗口滋擾，並涉嫌用身體故意撞向女車長，致她倒地受傷。

有乘客見狀，即用手機拍下過程，其他車長同事亦上前理論，又用手機拍下對方容貌阻止他離開，報警求助。